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TÁBOROVÝ PORIADOK 
  

Náš areál sa snaží všetkým účastníkom vytvoriť príjemné prostredie a program 

plný nezabudnuteľných zážitkov a skúseností. Aby sa nám to podarilo 

dosiahnuť, je potrebná vzájomná spolupráca a rešpektovanie táborového 

poriadku. 

  
Dieťa ako účastník letného jazdeckého tábora v Jazdeckom areáli sv. 

Františka má nasledovné povinnosti: 

1 Dodržiavať pokyny vedúcich tábora, trénerov, trénerových asistentov a správať sa 

disciplinovane. 

2 Neohrozovať svojím správaním svoje zdravie ani zdravie iných. 

3 Nepoškodzovať zariadenie priestorov tábora a so zapožičanými vecami 

zaobchádzať tak, aby sa predišlo ich poškodeniu alebo strate. 

4 Neodčleňovať sa od skupiny, svojvoľne ju neopúšťať a informovať vedúceho o 

svojom pohybe, žiadať od neho súhlas na odchod (napr. sledovanie jazdeckých 

hodín, bufet a pod.). 

5 Okamžite pravdivo informovať vedúceho tábora o úraze, nevoľnosti a akýchkoľvek 

zdravotných problémoch (bolesť brucha, hlavy a pod.). 

6 Počúvať iných účastníkov a rešpektovať ich názory. 

7 Udržiavať čistotu a poriadok spoločne využívaných zariadení (jedáleň, WC, izba, 

spoločenské priestory), dodržiavať osobnú hygienu a odpadky separovať do 

určených nádob. 

8 Dávať si pozor na svoje veci, ak sa niečo stratí, včas to hlásiť animátorovi. 

9 Nebrať si so sebou do denného tábora drahé/cenné predmety. 

10 Dodržiavať táborový pitný režim a starať sa o svoje zdravie nosením pokrývky 

hlavy na slnku. 
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11 Nekŕmiť zvieratá bez dovolenia trénera alebo jeho asistenta. 

12 Nepohybovať sa v priestoroch areálu, ktoré nie sú vyhradené pre táborový 

program. 

13 Je zakázané liezť po stromoch, fajčiť, užívať omamné látky a alkohol, šikanovať 

slabšie deti a dopustiť sa výtržníctva. 

 
14 Je zakázané vchádzať do výbehov pre zvieratá a pohybovať sa v blízkosti koní bez 

zodpovednej osoby (animátor, tréner, trénerov asistent). 

 

 

Ďakujeme, že rešpektujete naše pravidlá a pomáhate nám tak vytvárať 

bezpečné a príjemné prostredie pre všetkých. 


